MHCTPYKIIUS IO YCTAHOBKE MOJKPBLIKA HA
LADA (BA3) X-cross 7, 2023->
(IIEPEJHUH JIEBBIH) TOTEM.S.AN0647.11

lNepedHutl neebiti. MoHmax kpennexud. Puc.2

Kpenex:
(12) - Mucron 8 x 21 TL-031 — 1 mrr.

(Puc.1)

Buikpymume  wmamnvle  camopesol
(1-7), cusmo wumox ¢ some (1-3),
uzeneub wmamuvie nucmonvi (8-11).

(Puc.2)

B3zamob NOOKPULIOK,
coomeemcmeylowull apKke Kpulid, u
nomecmums €20 6HymMpb KOIECHOU

HUWU. 3anpasums KPOMKY
NOOKPbLIKA noo KpOMKY
pacwupumens u  Kpai — nopoza.

Coemecmums omeepcmusi KpenaeHuil.
Vemanosums wumox 6 zone (1-3),
UCNONBL3YSL  WIMAMHbBIE  CAMOPE3bl.
3axpymumo wmammuvle camopesvl (4-
7). Bcmasumos wimamuble RUCMOHbL
(8-11). Bcmaeumov nucmon 8 x 21
(12) u3z xomnnexma nocmaeku. B
mouke (13), ucnonvsosas 3axnaonyio
NAAHKY, — 3aKpenumv — NOOKDBLIOK
bonmom M8 x 20 u waiiboiu 8 u3
Komniekma nocmaeku. B moukax
kpenaenus  (14,15)  saxpenumo
Memaniuieckue cKoobl HA WMAMHblil
NAACMUKOBbITL WUMOK, u
sacgukcuposamo NOOKPLLIOK
camopeszamu 4,8 x 14 uz komnnexma
nocmasku.

(13) — Mnanka 3akaagnas Zk.01.11.00 Cb - 1 wr.

(13) - Boar M8 x 20 TL-1012 — 1 mrt.

(13) - IIaii6a 8 ou. TL-1209 — 1 mrt.

(14,15) — Cko6a merammueckast TL-039 — 2 mrr.
(14,15) - Camope3 4,8 x 14 TL-044 — 2 .

YcranoBka He l'[pe)lyCMOTPeHHOﬁ NPpOU3BOAUTEIEM HIYMOHU30/JIALIUH 3alIpeleHa.

WHCTPYKIUA IO YCTAHOBKE MOJIKPBIIKA HA
LADA (BA3) X-cross 7, 2023->
(IIEPEJJHUM JIEBBIH) TOTEM.S.AN0647.11

lNepedHutl neebiti. MoHmax kpennexud. Puc.2

Kpenesx:
(12) - Mucron 8 x 21 TL-031 — 1 mwrr.

(Puc.1)
Buikpymumo  wmammvle  camopesol
(1-7), cusme wumox ¢ somne (1-3),
uzeneus wmammuvie nucmonvt (8-11).

(Puc.2)

B3zsimb NOOKPULIOK,
coomeemcmsylowjull apke Kpolid, U
nomecmums €20 6HYmMpb KONECHOU

Huwu. 3anpasume KpOMKY
NOOKpbLIKA noo KPOMKY
pacwupumena u  Kpaii — nopoza.

Cosmecmums omeepcmust KpenieHuil.
Vemanosums wumox 6 zone (1-3),
UCNONb3YS  WIMAMHblE — CAMOPE3b.
3axkpymums wumammnvle camopesor (4-
7). Bcmasumo wimamuble nucmoHvl
(8-11). Bcmaeumov nucmon 8 x 21
(12) uz xomnnexma nocmaeku. B
mouke (13), ucnonwzosae 3axniaonyro
NAAHKY, — 3aKpenumv — NOOKDbLIOK
6onmom M8 x 20 u waiiboii 8 us
Komniekma nocmaeku. B moukax
kpenaenus  (14,15)  saxpenumo
MemaniuiecKue ckoovl Ha WMamuulil
NAACMUKO8bIT WUMOK, u
3agpuxcuposams NOOKDBLIOK
camopezamu 4,8 x 14 uz komnnexma
nocmasku.

(13) — Muanxka 3akaagnas Zk.01.11.00 CB - 1 wr.

(13) - Boar M8 x 20 TL-1012 — 1 mwir.

(13) — Iaii6a 8 ou. TL-1209 — 1 wrt.

(14,15) — Cko6a merajmmueckast TL-039 — 2 mrr.
(14,15) — Camope3 4,8 x 14 TL-044 — 2 wit.

YcranoBka He l'lpelIyCMOTpeHHOﬁ NMPOU3BOAUTEIEM LIYMOHM30AUH 3alIpelieHa.

HUHCTPYKIUA IO YCTAHOBKE NOJKPBIJIKA HA
LADA (BA3) X-cross 7, 2023->
(ITEPEHMM JIEBBIH) TOTEM.S.AN0647.11

lNepedruti neebiti. MoHmax kpenneHud. Puc.2

Kpenex:
(12) — Mucron 8 x 21 TL-031 — 1 .

(Puc.1)

Buikpymump  wmamnsle  camopesol
(1-7), cuamo wumox ¢ somne (1-3),
uzeneus wmammoie nucmonst (8-11).

(Puc.2)

Bsaimb NOOKPULIOK,
coomeemcmeylowull apke Kpolid, U
nomecmumy €20 GHympb KOJIeCHOU

Huw. 3anpasume KPOMKY
NnOOKpuLIKA noo KpOMKY
pacwupumens u  Kpai  nopoea.

Cosmecmumb omeepcmus KpenJieHull.
Yemanosums wumox 6 3one (1-3),
UCNONB3YA  WMamusle  Camopesoi.
Bakpymume wmamuvie camopesor (4-
7). Bcmasums wimammnble RUCTOHbL
(8-11). Bcmasumov nucmon 8 x 21
(12) w3 komnnexma nocmasku. B
mouxe (13), ucnonvsosas 3axiaonyio
NAGHKY, — 3aKpenumv — NOOKDBLIOK
6onmom M8 x 20 u waiibou 8 u3
Komniekma nocmaeku. B moukax
kpenaenus  (14,15)  szaxpenums
Memannuieckue ckoobl Ha WMAamHblll
nAACMUKOGbIIL Wumox, u
3agukcuposams NOOKPLLIOK
camopezamu 4,8 x 14 uz komniexma
nocmasku.

(13) — Mnanka 3akaagnas Zk.01.11.00 Cb - 1 wr.

(13) - Boar M8 x 20 TL-1012 — 1 w.

(13) — Iaii6a 8 ou. TL-1209 — 1 wT.

(14,15) — Cko6a meramyeckas TL-039 — 2 mir.
(14,15) — Camope3 4,8 x 14 TL-044 — 2 .

YeraHoBKa He NPeAyCMOTPEHHOI NPOM3BOAMTEIEM IYyMOU30/IsIHH 3anpelena.

UHCTPYKIUSA IO YCTAHOBKE MOJAKPBIJIKA HA
LADA (BA3) X-cross 7, 2023->
(ITEPEHMH JIEBBIH) TOTEM.S.AN0647.11

lNepedruti neebiti. MoHmax kpenneHud. Puc.2

Kpenex:
(12) — Mucron 8 x 21 TL-031 — 1 wrt.

(Puc.1)

Buvikpymumo  wmammple camopesol
(1-7), cuamo wumox ¢ sone (1-3),
useneus wmammnwie nucmonst (8-11).

(Puc.2)

Bsamb NOOKPBLIOK,
coomeemcmeylowuil apke Kpblid, U
nomecmumy €20 GHympb KOJIECHOU

Huw. 3anpasums KPOMKY
NOOKpbLIKA noo KPOMKY
pacwupumens u  Kpai  nopoaa.

Coemecmumps omeepcmust Kpenjieruil.
Vemanosums wumox 6 3one (1-3),
UCNONL3YS  WIMAMHbIE — CAMOPE3b.
Baxpymums wmammnvle camopesvi (4-
7). Bcmasume wimammuble RUCHOHbL
(8-11). Bcmasumo nucmon 8 x 21
(12) w3 komnnexma nocmasku. B
mouxe (13), ucnonvsosas 3axkiaonyo
NAAHKY, — 3aKpenumv — NOOKDBLIOK
6onmom M8 x 20 u waiibou 8 uz
Komniekma nocmaeku. B moukax
kpenaenusi  (14,15)  zaxpenumo
MemaniuyecKue ckoobl Ha WMamHblil
NAACMUKOGbIIL WUMOK, u
saguxcuposams NOOKPLLIOK
camopezamu 4,8 x 14 uz komniexma
nocmasku.

(13) — Mnanka 3akaagnas Zk.01.11.00 CBb - 1 wrr.

(13) - Boar M8 x 20 TL-1012 — 1 w.

(13) — aii6a 8 ou. TL-1209 — 1 wT.

(14,15) — Cko6a merasanyeckast TL-039 — 2 mrr.
(14,15) — Camope3 4,8 x 14 TL-044 — 2 .

YcTraHoBKa He NPeyCMOTPEHHOH NPOM3BOMTEIeM LIYMOH30/ISIUH 3aNpenieHa.





